

準備書 正誤表

本編

章	節	頁	箇所	誤	正
7	9	7-9-17	本文	「【17. アカリカセンダングサ群落(福移湿原)】」	「【17. シラカンバ・ハンノキ群落(福移湿原)】」
7	10	7-10-2	表7-10-1 タイトル	「現地調査で確認された動物種」	「事業実施区域及びその周辺と福移湿原における現地調査で確認された動物種」
7	10	7-10-2	表7-10-1	昆虫類「11目117科464種」	昆虫類「11目119科463種」
7	10	7-10-2	表7-10-2 タイトル	「現地調査で確認された植物種」	「事業実施区域及びその周辺と福移湿原における現地調査で確認された植物種」
7	10	7-10-2	表7-10-2	植物「73科225種」	植物「73科226種」

要約書

章	節	頁	箇所	誤	正
4	8	25	調査結果 6昆虫類(1)確認種数	「…現地調査では10目117科464種」	「…現地調査では10目119科463種」
4	9	27	調査結果 (1)確認種数	「…現地調査では72科226種」…」	「…現地調査では73科226種」…」